
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 
 

 

Satuan Pendidikan: TK IDHATA 2 NGRAMBE 
Kelas /Semester : A (4-5 Thn) I 
 
Tema : Negaraku 
 
Sub Tema : Hari Besar Nasional 
 
Sub-sub Tema : Merayakan Kemerdekaan 
 
Pembelajaran ke  : Minggu ke -2 
 
Alokasih Waktu : 07.30-10.00 WIB 
 
Topik Pilihan : Inilah Hasil Karyaku 
 
Model  : Daring 
 
 

 

A. Tujuan Pembelajaran 
 
a. Terbiasa mengucapkan rasa syukur terhadap ciptaan Tuhan 

 
b. Pembiasaan mengerjakan Sholat Duha 

 c. Berdo’a sebelum dan sesudah belajar 

 
d. Mengenal macam-macam pakaian adat 

 
e. Latihan koordinasih mata dan tangan 
 
f. Latihan kelenturan jari jemari tangan 
 
g. Belajar mengenal huruf dan angkah 

 
h. Pembiasaan taat aturan dan bertanggung jawab  
 
i. Membuat berbagai bentuk hasil karya dan aktivitas seni 
 
B. Media,Alat dan Sumber Belajar 
 
- Gambar macam2 lomba anak dalam rangka hari kemerdekaan, daun pisang, gunting, Rafia.



 

 

C. Kegiatan Pembelajaran 
 

a. Kegiatan Pembukaan 
 

1.Penerapan SOP Pembukaan 
 

2.Mengenalkan/menginformasikan tema hari ini 
 

3.Menjelaskan tentang tema hari ini dan menjelaskan tentang aturan dan tata tertib saat belajar 
 

4. Menyanyi lagu dari Sabang sampe Merauke 

 

b. Kegiatan Inti 
  

1. Senam gerak dan lagu,Berdoa 
 
2. Kegiatan Membuat rumbai2 dari raffia/ daun pisang (mengenal pakaian adat Irian) 
 
3. Mengenal Macam2 lomba anak dalam rangka memperingati hari Kemerdekaan 
 

c. Recalling 
 

1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan 
 
2. Diskusi tentang perasaan diri selama kegiatan bermain 
 
3. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 

 
4. Menguatkan pengetahuan yang didapat anak 
 

D. Kegiatan Penutup 
 

1. Menanyakan perasaannya selama hari ini 

 
2. Menanyakan bagaimana perasaan anak-anak setelah belajar dan bermain dan kegiatan apa saja yang 
paling merekah sukai. 

 
3. Bercerita pendek yang berisi pesan- pesan. 
 
4. Menginformasikan tentang tema untuk hari esok 
 
5. Merapikan mainan 
 
6. Penerapan SOP  
 



 

 

E. Kegiatan Penilaian 
 

1. Penilaian Checklist 
 

   Nama Anak  

Program 
Indikator 

     
     

Pengembangan 
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➢ Anak berdoa sebelum dan sesudah 
melakukan      

Nilai Agama dan kegiatan (1.1)      
      

Moral 
      

➢ Anak terbiasa mengucapkan kalimat pujian 
terhadap ciptaan Tuhan 

     

      

 Tuhan (1.2)      

       

 

➢ Anak mampu melakukan kegiatan untuk 
latihan      

 

motorik kasar dan halus, menebali tulisan 
aneka lomba anak-anak      

 kerbau dari tanah liat (3.3-4.3)      
Fisik Motorik       

 

➢ Anak mampu menggunakan gunting 
yang      

 membentuk baju adat Irian (Rumbai2)      

 (3.3-4.3)      
       

 

➢ Anak mampu mengerjakan sesuatu 
secara      

Sosial Emosional bertanggungjawab (2.12)      
      

       

 

➢ Anak memiliki perilaku yang 
mencerminkan sikap taat terhadap aturan 
sehari-hari untuk melatih kedisiplinan (2.6)      

       

 

➢ Memiliki perilaku yang mencerminkan 
sikap kreatif      

 Membuat pakaian adat Irian (3.5-4.5)      

Kognitif       

➢ Anak mampu mengenal Warna (3.6-4.6) 
     

      



 

➢ Anak dapat menjumlah dengan benda 
(3.5-4.5)      

       

 

➢ Anak dapat mengenal keaksaraan awal (2.12-
4.12)      

       

 

➢ Anak mampu menjawab dengan tepat 
ketika      

Bahasa ditanya (3.10-4.10)      

       

 

➢ Anak mampu mengungkapkan perasaannya 
(3.11-      

 4.11)      

        



 

Seni 

 

➢ Anak membuat kreasi/karya dan bentuk Pakaian 
adat Irian (3.15-4.15)

 
 

 
 

 

2.Catatan anekdot 
 

3.Catatan hasil karya 
 

4. Skala penilaian perkembangan 
 
 

 

Mengetahui Ngrambe, 26 April 2021 
 

Kepala TK Idhata 2 Ngrambe Guru Kelas 
 
 

 

Siti Janawati,S.Pd Siti Janawati ,S.Pd 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



KEGIATAN TK A 
Senin, 26 april  2021 
Membuat rumbai-rumbai pakaian Irian dengan daun pisang/Rafia ( Seni 3.15, 4.15 ) 

 

 



KEGIATAN TK A 
SENIN,  26 April  2021 
Memberi tanda = dan ≠ pada dua kumpulan gambar lomba Hari Anak Nasional (Kog 3.5 4.5) 

  

  
  

 
 
 

 
 

 
 
 
 

KEGIATAN TK A 



SENIN,  26 April  2021 
SHolat Duha 

  



 
 

 
 

 


